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Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e 
Joel André Kleinschmitt. Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, José 
da Silva, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld, Sônia Nadir Rambo e Leandro 
Augusto Hilgert. O presidente José Roberto Rosa dos Santos, em continuidade o 
presidente passa para a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário 
Joel faz a leitura da ata n°16/2018 que depois de lida e discutida o presidente 
coloca em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário 
Joel informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na 
ORDEM do DIA: Não temos Projetos. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Temos Escrito. A vereadora Sônia Nadir Rambo saudou aos colegas e aos 
presentes sei que pra muitos, o que vou falar aqui é BA, BA, BA ou como diz o 
Sartori em sua campanha Parole, Parole,Parole o que faço aqui é pela minha 
consciência, faço isso pela concepção do que é ser cidadão tenho certeza que 
não é nada pessoal foram reflexão que eu fiz sobre as eleições de domingo não 
sei se podemos chamar de eleições ou de plebiscito, porque alguém quer ser 
presidente da republica? Qual são as propostas para ser presidente? Dos dois 
candidatos? Tanto a Presidente quanto em nível de Governador Estadual? Isto 
que deveria ser avaliado, meus filhos por essas andanças já me questionaram 
sobre o PT, O porquê tantas pessoas tem ódio do PT?  O porquê sou Petista? A 
primeira pergunta eu queria saber a resposta o porquê tanto ódio, porque se fala 
em candidato pra uma é só o candidato, mas do PT porque é do PT será que é 
porque o PT tirou dos mais ricos para trabalhar programas sociais, investiu no 
pro uni, Samu, na Mei, Pronaf, Luz para Todos, Transporte no Caminho da 
Escola (aqueles ônibus amarelos), Farmácia Popular tudo isso foi programas do 
governo Petista daí só o PT é corrupto eu não sou ingênua, mas com todos 
esses programas eles desviaram dinheiro e os outros que não fizeram esses 
programas onde colocaram o dinheiro então? Eu acredito que houve bons 
presidente no Brasil Getúlio Vargas pelos direitos que nós, trouxe como 
trabalhadores, Fernando Henrique Cardoso instituiu o real e manteve e se vocês 
lembram antes do plano real era uma catástrofe a infração era de 3% ao dia e o 
plano real trouxe estabilidade ao Brasil, e o Lula por todas as ações que fez pelo 
povo mais pobre, oportunizou o sonho do curso superior uma faculdade a muitos, 
roubaram todos roubaram , Getulio Vargas disse uma vez que já vivenciou muito 
em meio a política mas nunca viu ninguém pedir nada pro país, mas sim a seu 
próprio beneficio. Concordam Marquinhos com tirar essa máfia, máfia quando se 
faz uma coisa em benefício próprio é um câncer, pra mim não precisavam nem ir 
pra cadeia desde que devolvem tudo o que roubaram o dinheiro, mas sempre se 
houve a corrupção ta no PT, curioso tiram a Dilma sem prova alguma de 
corrupção, ela sabia sim todos sabem e a corrupção não parou e o que deu com 
aquelas malas de dinheiro? Vocês sabem? Onde foi parar? Alguém foi preso? 
Não sei! Na época da Dilma eu abastecia meu carro com menos de 3 reais o litro 
da gasolina e hoje pagamos 5 e ta tudo bem, porque é só o PT. A corrupção não 
ta no presidente ela não é de uma só pessoa quando tivemos a presença do 
secretario da agricultura o Leozildo onde ainda brincamos que não haveria terras 



suficientes para plantar as mudas de arvores frutíferas compradas pelos 
produtores e mediante apresentação da nota e paga pelo município e com 
fiscalização e um excelente trabalho foi descoberto que nem todos compravam e 
plantavam todas isso não é corrupção gente? Em escala bem menor temos máfia 
aqui também. E agora quem é este candidato que se apresenta como salvador 
da pátria Collor se apresentou como caçador de marajá e o que deu? E alguém 
de vocês já pesquisou sobre este candidato que sempre votou contra os 
trabalhadores e a favor dos grandes, ele votou contra o fim dos privilégios dos 
senadores, deputados, porque a máfia da corrupção não é só do presidente 
imagine quanto cada deputado também tem e desvia, ele votou contra o fim das 
pensões para os filhos de militares que tiram dinheiro de monte do nosso país 
não se casam para não perderem as pensões, votou contra direitos trabalhistas, 
mas votou a favor de seu aumento de aumento de salário precisa mudar muito 
pra querer acabar com a corrupção alguém que fez tudo isso, eu tenho muito 
receio muito me assusto deste cenário de ódio aqui no estado está mais 
diferente, mas em nível de Brasil há uma perseguição política, relatou que já 
sofreu pessoalmente perseguição política aqui em esfera municipal, na anterior 
que não me elegi por um voto, minha musica de campanha era querência 
amada. Relatou que não gosta de radicalismo por isso manteve o silencio, para 
não gerar discórdia e ódio, mas que tem isto filmado. Porque temos que lidar 
com respeito com as pessoas Alemanha viveu esse fanatismo e Bolsonaro diz 
que quer banir com os militantes vermelhos tenho só uma esperança que daqui a 
4 anos até eu possa a fazer campanha pra ele, mas também um medo de olhar 
pra trás e nós perguntar o que fizemos?  Porque eu quero muito que o Brasil de 
certo. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Nicolau Selvino 
Rambo saudou aos presentes gostaria de esclarecer que pra mim na rodada de 
futebol de campo deste fim de semana foi à gota d’água, a rodada foi mudada de 
Nova Santa Cruz pra a Vila Rica o Michael me ligou passou lá e deixou a sumula 
e as fichas da rodada, pois teria outro compromisso, nós organizamos o campo e 
quando chegaram os times pra jogar o 1º jogo deu tudo certo às fichas tinham 
nomes e fotos, no 2º jogo na ficha do Galponeiros não tinha nenhuma foto, pelo 
certo nem poderia jogar ou eu deveria deixar jogar e depois tirar os pontos, mas 
pra não se incomodar mais começamos a pedir pra trazer as fotos ate a mesa fui 
criticado, xingado ouvi o que não precisava, e mais uma vez não tinha ninguém 
da administração responsável pelo esporte, aqui houve um intenso debate e em 
continuação o vereador Nicolau solicitou aos colegas vereadores apoio de todos 
para se sentar em reunião com o prefeito e responsáveis para que isso mude, 
não adianta como liga eu brigar sir daqui com idéias e regras que depois não são 
cumpridas como fichas com fotos e todas preenchidas com as regras e normas, e 
enquanto eu tiver a frente da associação Vila Rica não vou mais participar de 
campeonatos, enquanto isso não for resolvido e organizado pelos responsáveis. 
O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes Parabéns aos coordenadores e 
conselheiros da igreja pela organização da festa no domingo foi um sucesso, na 
quarta feira tive a oportunidade de participar da sessão em Tupandi, pois 
coincide com o mesmo dia da nossa, mas com a nossa transferida consegui 
participar lá sempre se aprende alguma coisa é troca de experiência eles 
também pretende participar aqui de uma sessão. A Vereadora Sônia Nadir 
Rambo saudou aos presentes só pra complementar que desejo cima de tudo e 
todos muitos paz, a amigos, familiares, pois tem muitos brigando se desfazendo 
amizades por perder uma eleição, perder uma eleição não significa perder a 



democracia, Desejo uma boa eleição a todos. O vereador Marco Dahmer saudou 
aos presentes registrou que na ata passado não citou nome de ninguém quando 
se referiu a corja lá de cima, e ta na hora de mudança é muitos anos os mesmos 
no poder. O Vereador José da Silva saudou aos presentes agradeceu em nome 
da igreja e dos membros e conselheiros a todos que participaram da festa, a 
festa foi muito boa e agora já podemos pensar e se organizar para promover 
algum evento para pintar a igreja, o que hoje é de extrema necessidade. O 
Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h 40min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 07 de novembro de 2018, ás 19 
h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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